

巾帼芳华、染韵流彩

——教育学院教工党支部主题党日

春和景明，万物竞发。为庆祝第 115 个“三八”国际劳动妇女节，丰富学院女性教职工的精神文化生活，激发奋进力量。2025 年 3 月 6 日下午，教育学院教工党支部联合教育学院工会将节日庆祝与主题党日深度融合，组织学院女性教职工，开展“巾帼芳华、染韵流彩”主题实践活动。

活动伊始，教育学院教工支部书记、教育学院工会组长乔洪娟为大家讲解中国传统手工染色技术——“草木染”，让大家对扎染的历史渊源、发展脉络、制作技艺有了更加清晰和深入的了解，激发出浓厚的创作热情。



随后，各位教职工亲自设计、结扎并染色，制作出独具特色的作品，体验扎染艺术变化莫测的魅力。





此次活动以“党建+文化”的创新模式，搭建起非遗传承与党性锤炼的实践课堂。通过体验非遗文化，既让教职工们感受到节日的仪式感与获得感，又推动教职工在非遗文化中汲取奋进力量。大家纷纷表示，将以此此次活动为契机，把文化自信转化为红色传承的动力，让巾帼芳华与党徽光芒交相辉映，为新时代注入更多“她力量”与“红动力”。

撰稿：傅渊

初审：乔洪娟

复审：匡灿

核发：教育学院党总支